

ERRATA 02
DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 04/2024
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 004/2024 PARA “PATROCÍNIO
PARA O EVENTO 60º ANIVERSÁRIO DE JOÃO MONLEVADE”

ONDE SE LÊ

PRAZO DE INSCRIÇÃO: A partir da publicação do Edital e deve ser entregue até às 11h do dia 15/04/2023.

LEIA-SE

PRAZO DE INSCRIÇÃO: A partir da publicação do Edital e deve ser entregue até às 11h do dia 08/04/2024.